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PREDIKSI UAN KIMIA 2009
Unsur '§X, mempunyai 4 bilangan kuantum untuk b. (7)‘5‘(3)182
electron terakhir adalah.... G. [0
_ d. 9,03.10%

a. n=2,1=0,m=0,s=-"% o 1204102

o = R . 1,204,
2' 2 _ g : _ ,1| rmn _ (1) : _ +1//2 6. Manakah reaksi dibawah ini yan silkan gas?
IS A a. HzSO04 + Zn(OH),
d. n—2,|—1m—13—+/2 b. K,SOs;+ HCI
6. n=2,l=1,m=-1,5=-% c. COz+Ca(OH),
Diketahui data energi ionisasi pertama unsur — unsur d. KCI+Pb(NOs)s
B 1000 Kimol e. Nal + AGNOs @
Q_= 738 kJ/mol 7. Pada keadaan STP s N2 direaksikan dengan
R = 786 kJ/mol ilkan gas ammonia. Jika

S =1012 kJ/mol

T =1051 kd/mol

Urutan yang benar unsur — unsur tsb dalam satu
periode dari kiri ke kanan adalah....
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Unsur Y mempunyai nomor atom 20. Senyawa
garamnya jika dipanaskan akan menghasilkan g
yang dapat mengeruhkan air barit. Rumus senya
a. XzSO4
b. XSO
. X2C0s3
. XCOs
ketahui konfigurasi electron dari @
= 2, 8, 4
=2,8,7 &
S=2,8,8,2
Pasangan yang da
adalah...
QdanR
SdanR
P dan
e. Q
reaksi: CsHi2 + 8 O2 — 6 H20 + 5 CO.. Jika reaksi
berlangsung pada keadaan dimana 1 L gas Ny,
bermassa 0,1 gram, maka jumlah molekul gas CO>
yang dihasilkan adalah....

tsb adalah...

XCly ‘Q%g

PdanQ
Empat liter gas pentana dibakar sempurna menurut
a. 3,01.102

r

Z

6,02.1023, maka jumlah molekul

an berikut: CH3COOH, CO(NHz)2, NH3, HCN,

@H Yang termasuk larutan asam lemah adalah...
NH3 + CO(NH2)2

b. HCN + NaOH
c. CO(NH2), + CH;COOH
d. CH3COOH + HCN
e. NaOH + NH3
Untuk mendapatkan larutan buffer dengan pH = 5,
maka campuran larutan dibawah ini yang tepat
adalah(Ka CH3COOH =10%)....
a. 100 ml NaOH 0,1M + 50 ml CH3COOH 0,1M
b. 100 ml NaOH 0,1M + 100 ml CH3COOH 0,1M
c. 100 ml NaOH 0,1M + 200 ml CH3COOH 0,1M
d. 200 ml NaOH 0,1M + 200 ml CH;COOH 0,1M
e. 200 ml NaOH 0,1M + 100 ml CHsCOOH 0,1M
. Jika 10 ml NaOH 1M diencerkan sampai 1000 ml.
Lalu diambil 25 ml sample dari larutan yang telah
diencerkan tsb. pH larutan sample tsb adalah....
a. Tetap
b. Naik 1
c. Turun1
d. Naik 2
e. Turun?2
11. Pada table dibawah ini, terdapat
engamatan larutan dengan kertas lakmus :
Larutan Lakmus Merah | Lakmus Biru
I merah merah
I biru biru
1l merah biru

beberapa
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v merah merah

Vv biru merah

Larutan yang bersifat asam adalah....

&IV

&V

&V

&IV

V saja

Hasil kali kelarutan Cr(OH). pada suhu 298K adalah
1,08.10-1% molL-3. Kelarutan Cr(OH). sebesar....
a. 3,00.107

b. 3,22.10°

c. 3,28.10°9

d. 6,56.10°

e. 1,64.1010

a0 o

Data yang diperoleh dari zat-zat yang dilarutkan
dalam 100 gram air adalah shb:

No | Zatterlarut | jumlah mol zat | titik beku larutan

1 | CO(NHa)> a -t0C

2 | CO(NH2), 2a -2t°C

3 NaCl a -2t0C

4 NaCl 2a - 4t0C

Berdasarkan data diatas, penurunan titik beku larutan
dipengaruhi oleh.... <
a. Jenis zat terlarut

b. Jenis zat pelarut

c. Konsentrasi partikel zat terlarut
d. Jumlah massa zat terlarut

e. Banyaknya unsur dalam senyawa zat t ;t:;
Tabel data percobaan daya hantar listrik>airy dari

s

berbagai sumber adalah sbb:
No. Jenis Air Nyala lampu u’aqg“am‘a‘rtan lain
1 air laut redup | “-adha gas
2 | airledeng - ~, ) ada gas
3 | airdanau | terang ™| s~ adagas
4 | airsumur redup/ ™5  adagas
5 | airsuing | =% | adagas

Dari data diatas dap

{ disi

pulkan bahwa. ..

a. Air laut merupakan elektrolit kuat

b. Air suling bersifaf nonelektrolit

c. Ada air yang bersifat elektrolit & nonelektrolit

d. Semua air dari berbagai sumber bersifat elektrolit

e. Sifat_‘elekirolit air tergantung pada jenis zat
terlary

Pasangan koloid yang proses pembuatannya

tergolong proses pembuatan gel adalah....
a. Agar - agar & kanji

b. Gelatin & selai

c. Sabun & gelatin

d. Sabun & susu
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e. Kanji & sabun
16. Zat aditif yang ditambahkan pada bensin untuk
meningkatkan bilangan oktan adalah....
. 2,2,5-trimetil pentana
2,2-dimetil heksana
Tetraetil timbal (11)
. Tetrametil timbal (1V)
Tetraetil Timbal(IV)
ugus fungsional yang merupa

R-CO-R’

R-COOH
fut:

R-COH
CsHg + KCI + H20

OP oo oo

17. er adalah....

R-O-R’
R-COO-R’

To oo oo

erhatikan r

\ Adisi & oksidasi
a senyawa: CH3C(CH3)2,CH=CH, adalah....

a. 3,3-dimetil-1-butena
b. 3,3-dimetil-2-butena

c. 2,2-dimetil-1-butena
d. 2,2-dimetil-2-butena
e. 2,2-dimetil-3-butena
20. Dari senyawa berikut yang mempunyai isomer optic
adalah....
a. (CHs)2,C=C(CHa)2
b. (CHs).C(OH)COOH
c. CH3;CH=CHCH;
d. CHsCH2.CH,0OH
e. CH3CH(OH)COOH
21. Senyawa yang bukan turunan alkana adalah....
a. Triklorometana
b. Asam etanoat
c. Methanol COCH
d. Ethanol
e. Fenol
22. Nama senyawa berikut: adalah....
a. Asam benzene sulfonat
b. Hidroksi benzene
c. Nitro benzene
d. Benzyl alcohol
e. Asam benzoat
23. Ada 5 buah polimer :
(1) PVC
(2) Poliisoprena
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(3) Polietena AHs HO(g) = - 287 kJ
(4) Selulosa Perubahan entalpi pembakaran 2 mol gas etilena
(5) Polivinil asetat adalah....
Yang termasuk polimer alam adalah.... a. —-1311kJ
a. 1,23 b. -2622kJ
b. 1,3 c. —-630kJ
c. 24 d. +735kJ
d 4 e. +1365kJ
e. 345 29. Pada reaksi 2A + B = A2B. D I bahwa reaksi
24. Energi bagi kehidupan antara lain diperoleh dari berorde nol terhadap B, E% grafik hubungan laju
metabolisme bahan makanan dalam tubuh, misalnya reaksi awal dengan berbasentrasi awal zat B
yang mengandung karbohidrat. Senyawa berikut adalah...
yang termasuk karbohidrat adalah.... a. av
a. Asam Lemak
b. Trigliserid Q
c. Pat 1
d. Polipertida
e. Asam nukleat b.
25. lkatan peptida antara asam amino — asam amino
dalam protein adalah terbentuk dari bergabungnya.... B]
a. Gugus alcohol & gugus metal
b. Gugus metil & gugus amino
c.  Gugus amino & gugus karboksilat
d. Gugus karboksilat & gugus metil < /
e. Gugus amino & gugus alkohol (Bl
26. Diketahui reaksi Ha(q) + Clyg—2 HCl AH=-183kJ ~_ 12
Untuk menguraikan 7,3 gram HCI menjadi unsur —FJQ v
unsurnya diperlukan kalor sebanyak.... d.
(ArH =1, Cl=235,5) @ B
a. 183kJ
b. 36,6 kJ v
c. 183kJ e.
d. 200k ‘Q‘%
e. 306kJ [B]
27. Perhatikan diagram tingkat efergidibawah ini:
Cis) + Ozg) 30. Dari percobaan reaksi penguraian N2Os menurut
reaksi 2 N2Os = 4NO; + Oz diperoleh data sbb:
COw + 2 Oag [N20s] Laju reaksi
AH= - 94 1kkal AH:WkaI 5103 0,62. 10
v COy (¥ 25.10% 0,31.10°
Perubahan entalgi pembentukan CO() adalah... 1,25. 103 0,155. 103
a. -264 kk&) Dari data tsb, maka rumus laju reaksinya adalah....
b. +26,4k a. v=k[N2Os]4
c. +336k b. v=k[N2Os]?
d -6 . v=Kk[N20s]?
e. +161,8 kkal d. v=k[N2O3]'
e. v=Kk[N20s)0
28. Diketahui reaksi: 31. Tetapan kesetimbangan reaksi, 2 BaOzs) = 2 BaOyg)
CaHagg) + 3 Oz = 2 CO2q) +2H:0) + Ogyg) adalah.....
AHs C2Hag) = - 53 kJ
AH;COy(g) = - 395 kJ
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. [BaO, |*
[BaO]?
K= [Baoz]z
[Bao]” [02]
_ [BatO]2
[Baoz]z
K= [Ba0]* [0, ]
[Baozlz

e. K=|:02]

32. Pada reaksi redoks MnO2 + 2 H,SO4 + 2Nal =
MnSOs + NaxSO4 + 2H,O + I, yang berperan
sebagai oksidator adalah....

a. Nal
b. H2SOq4
c. Mn#
d I
e. MnO:
33. Diketahui potensial electrode:
Agtag t € = Agps) E0O=+08V <
Mg2* aq) + 26 = Mgs) E0=-234V
N + 38 = Ing E0=-0,34V o ‘@
Mn2*(5q) + 26 = Mn(s) E0=-12V
Electrode dibawah ini yang potensial selnyate
adalah....
a. MglMgz | |Agr |Ag
b. Ag |Agr | | Mg2 [ Mg
c. Mn|Mn2t || In3 |In 9
d. Mn|Mn2 | | Mg2 | Mg %
e. Ag lAge || I3 [in
34. Diketahui:
Niz* + 2e = Ni ‘
Pb2* + 2e = Pb -
Potensial standar sel/vofta terdiri dari electrode
Ni dan Pb adalah...
a. -038V
b. -0,12V
c. +0,12V
d. +0,25V
e. +0;
35. Dalam suatu proses elektrolisa larutan asam sulfat

encer terjadi 2,24 L gas hydrogen(STP). Jika jumlah
muatan listrik yang sama dialirkan ke dalam larutan
perak nitrat (Ar Ag 108), maka banyaknya
perakyang mengendap pada katode adalah....

a. 279
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b. 54¢
c. 108g¢
d 216g
e. 432¢
36. Kualitas air bersih dinyatakan dengan....

a. Oksigen terlarut tinggi, kebutuhan biokimia
oksigen rendah

b. Oksigen terlarut rendah, an biokimia
oksigen rendah

c. Oksigen terlarut tin utuhan  biokimia
oksigen tinggi

d. Oksigen terlarut h, kebutuhan biokimia
oksigen tinggi

e. Oksigen terlarut dankebutuhan biokimia oksigen
sama

37. Sifat unsur bandingkan unsur alkali tanah
dJetadalah. ..
asa alkali tanah lebih besar daripada sifat

if alkali

Energi ionisasi alkali lebih besar daripada alkali
tanah
e. Jari — jari atom alkali lebih besar daripada alkali
tanah
38. Bahan buangan plastic  dapat
pencemaran pada tanah karena....
a. Tidak dapat dibakar
Dapat meracuni habitat tanah
Tidak dapat diurai oleh mikroorganisme
Mudah larut dalam air tanah
Dapat bereaksi dengan tanah

meyebabkan

oo

e

39. Dalam kehidupan kita sehari — hari, zat yang dipakai
untuk menjerninkan air yang keruh dengan proses
koagulasi koloid adalah....

a. Kaporit
b. Air kapur
c. Soda

d. Kriolit

e. Tawas

40. Pernyataan yang tepat pada pemakaian zat aditif
dibawah ini adalah....

a. Monosodium glutamate dipakai pada saat
pengepakan sebagai pengawet

b. Sodium benzoate dipakai untuk penyedap
makanan

c. Oktil asetat dipakai untuk pengharum makanan

d. Sakarin untuk penyedap makanan

e. Sendawa untuk pemanis dalam makanan
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KUNCI JAWABAN

1. E 1. A 21.E
2. D 12. A 22. E
3. D 13.C 23.C
4. B 14.D 24.C
5. B 15. A 25.C
6. B 16. E 26. A
7. D 17. E 27. A
8. D 18. B 28.B
9. C 19. B 29. A
10. E 20. E 30. D
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